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W odpowiedzi na zapytanie do SIWZ dot. przetargu na budowę boiska wielofunkcyjnego przy Zespole Szkół nr 1 w Żurominie – Etap II wyjaśniamy:

Pytanie 1. 

Czy zamawiający dopuszcza zastosowanie nawierzchni z poliuretanu spełniającej wszystkie parametry określone w SIWZ poza wydłużeniem względnym (53±5%)?

Odpowiedź:

 Ze względu na fakt, iż parametr określony w SIWZ jest czysto teoretyczny, dopuszczamy wykonanie nawierzchni o parametrze wydłużalności względnej innym, lecz nie mniejszym niż 50%.
Pytanie 2

Zamawiający w SWIZ w punkcie III wymienia dokumenty dotyczące nawierzchni. Czy należy rozumieć, że w/w dokumenty należy dołączyć do oferty przetargowe?

Odpowiedź:


Wymienione dokumenty w pkt. III SIWZ należy dołączyć do oferty przetargowej.

Pytanie 3

W SWIZ punkt IX podpunkt 7 Zamawiający wymaga, aby oferenci wykazali się doświadczeniem w wykonywaniu zadań podobnych, tj. udowodnili należyte wykonanie minimum czterech zadań związanych z budową lub modernizacją obiektów sportowych o wartości min. 300 tyś. zł. Czy biorąc pod uwagę zakres przedmiotowego przetargu owa referencji musi dotyczyć budowy boiska z oferowanego poliuretanu o powierzchni min. 
1056 m2?
Odpowiedź:

W związku z wniesionymi protestami zapis ten został zmieniony i obecnie brzmi:
„Wykaz robót zrealizowanych w okresie ostatnich pięciu lat przed dniem wszczęcia postępowania o udzielenie zamówienia, a jeżeli okres prowadzenia działalności jest krótszy – w tym okresie, odpowiadających swoim rodzajem i wartością robotom budowlanym stanowiącym przedmiot zamówienia, z podaniem ich wartości oraz daty i miejsca wykonania oraz załączeniem dokumentów potwierdzających, że roboty zostały wykonane należycie”  
Za utrudnienia przepraszamy i zapraszamy do wzięcia udziału w przetargu.

